

EDITAL PROAC EXPRESSO LEI ALDIR BLANC Nº 45, 46 e 50

RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA DA CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA retifica os títulos das Portarias por erro formal.

Portanto:

Onde se lê:

PORTARIA **UFC/GEP** N.º 01, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

PORTARIA **UFC/GEP** N.º 02, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

PORTARIA **UFC/GEP** N.º 03, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

Leia-se respectivamente:

PORTARIA **UFC/GEP_LAB** N.º 01, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

PORTARIA **UFC/GEP_LAB** N.º 02, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

PORTARIA **UFC/GEP_LAB** N.º 03, 14 DE DEZEMBRO DE 2020.

Unidade de Fomento à Cultura, em 16 de dezembro de 2020.

Natalia Cunha

Coordenadora da Unidade de Fomento à Cultura